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NMpumepNe1.

Poodumenu usmepsisiu pocm doYyepu Kaxkoble dea 200a
om 2 do 12 nem.
Pe3ynbmamabil ceoux usMepeHulU 3aHocusiu e mabnuyy:

Boshagro 14 6 8 10 |12 |14 |16 |18

(rogbl)

Poer 189 1100 |110 [124 137 |148 |150 |165 |168
Bonpochobi:

1). Kakoro pocta 6bina goyb B 10 neT, 14 neT, 18 net?
2). YKaXxnte npoMexyToK BpeMeHHU, Koraa godb pocra obictpee?
3). Kak meHsincsa poct pebeHka B 3aBUCMMOCTU OT Bo3pacTta?




[MpumepNe2. TIpadumk nokasbiBaeT npouecc BbITeKAHMS
BoAbl U3 Oaka.
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Umo obuwee npucymcmeosasio
8 paHee pacCMOMPEHHbIX
npumepax?

Obuwee:

1). PaccmompeHbI dge
83aUuMOCEsiI3aHHbIe 8eJIUYUHbI;

2). C usmeHeHuUeM 3Ha4YeHuUU nepeou
8eJsIUMUHbI, MEeHAJTIUCb 3Ha4YeHUs
emopou.



OaHa BennyuHa
Ipyraa BenuynHa

BeJINUUNHA



[Mpumep Ne3.

HaHa ¢popmyna nepesoda memMmnepamypbl, U3MePEHHOU
e epadycax Llenbcus, e epadycbl PapeHzeuma:

F=9/5 C+32,

2de C-4yucno epadycoe no wkane Lenbcus,
F- yucno epadycoe no wkasne PapeHzeuma.

Bonpoc:

Kakasi ns atTux Benu4ynH siBNsieTcss HesaBMCUMOM, a Kakas —
3aBuUCUMON?



OBbAcHeHne NOHATUA OYHKUWMK (YacTb 2a)










NMpaBuno, Nno KOTOPOMy NO AaHHOMY
3Ha4YeHUI0 aprymMmeHTa HaxogAaT
COOTBETCTBYHLLEe 3Ha4YeHUue (pyHKUuu,
NMPUHATO 0003Ha4YaTb Kakon-nmodo

6yKBOW, Yallie Bcero ato 6yksa f.
YTo6bl NOKa3aTb, YTO 3HAYEHUs

oyHKUMKU Y nony4yaloTcAa U3 3Ha4YeHUM
aprymeHTa X no npasuny f, nuuwyr:

Y= f (x)
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Obo3HauyeHne hyHKUMK (2 YacTb )




BmMmecTto 3anucu
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Ey,ﬂ,eM 3dlINCbIBATb

fix) = L5

3apgaHne chyHKUMKM dbopmyrnon (2 yacTb)

Anrebpa.

7 Knacc



BmMmecTo 3anucu
y=x

byaemM 3anucbiBaTb
g(x) = x*
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- HE3aBMCUMAS y - 3Ha4eHune
nepemMeHHas PYHKUMN

f(x)=y

3HauveHne hyHKUUK
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f(x) =y

ObnacTe onpepeneHns N MHOXeCTBO 3HaYeHWA OYHKLMK




3adaHueNe1.

HOaHa cpyHKkumna y=f (x).
Ucnonb3ya (pyHKUMOHANbHYO CUMBOJIUKY,
3anuiunTe criegqylowime yTBepXxaeHus:

A) ecnu 3Ha4YeHue aprymMmeHTa paBHO -2, TO
3Ha4YeHue pyHKuumn paBHo 11;

B) 3HayeHue pyHKUMU Npn 3HAYEHUMN
aprymeHTa, paBHOM 5, bonblue,

yeM 3HaYeHUue (PyHKUMUN Npu 3HAYEeHUN
aprymeHTa , paBHOM -3.



3adaHueN°2.

OaHa pyHKuua f (x) = x3>+x.
Havngute :

a)f(-3) ©)%(-2) B)f(-4) nfS)

OOpa3seu:

a) f(-3)= (-3)3+(-3)=-27+(-3)=-30



[MpoBepb cebA:

B) f(-2)=(-2)*+(-2)=-8+(-2)=-10
B) f(-4)=(-4)*+(-4)=-64+(-4)=-68

I f(5)=5°+5=125+5=130



3adaHueN°3.

Hautu 3HayeHne aprymeHTa, Npu KOTOPOM:
a)pyHKUMA y=2x-1 npuHMmaeT 3HauYeHue,
paBHoOe 5;

0)cbyHKUMA y=X*+5X npUHNMaeT 3Ha4YeHue,
paBHoOe - 4.

O6pasey: 0) -4=x3+5x;

a) 5=2x-1; x?+5x+4=0;
2X=6; D=9, ypaBHeHne nmeeT ABa KOPHA:
X=3. X=-1, x=-4.



3apaHueNe4.

Hauntn obnactb onpeaeneHus yHKUUmM,
3agaHHou chopmynom:

= - 2
a)y = 3x + 2; 5

1
6)y=x_2, 2)y =x" +2x-3;
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